Ypok matematukn 4 knacc 3 4eTBepTb
yuntenb EpoulkmHa T.I1.

MaTtemaTuky , opy3bA,
He nobuTtb HUKaK Hemnb3g!
Ou4eHb cTporaa Hayka
O4eHb ToYHasa Hayka
IHTepecHaa Hayka-3aTo MmaTemMaTuKa.
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CumBoOn onuMmnuaabl

. HayepTtnTtb 5 Nepecekatlomx OKpyXHOCTEN
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[lpounTanTe ymncna




[TocumnTam megann POCCUUCKMX CMOPTCMEHOB

Poccuga 13+11+9
Hopeerna 11+5+10
KaHaga 10+10+5
Poccua  30+28+22

[epmaHna 9+5+1




[NpouynTaem ycnoeue 3anauu

B dourypHomMm KaTaHuun y4acTeoBano
MY>KUYNH — 36 CNOPTCMEHOB, & KEHLUWH

Ha 18 cnopTcmeHoB bonbLue, Yem
MY>XYMH, a B NapHOM KaTaHuu B 9 pa3s
MEHbLUE , YeM KeHWuH. CKonbKo BCero

CNOPTCMEHOB y4YacTBOBano B hurypHom
KaTaHuu?
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OU3MmMHyTKa

CKornbko pa3 Horoto TonHem  18:3
CKONbKO pa3 pykamm XnonHem 2x2
Mbl npucagem cKomnbko pas 3X1

Mbl noanpbIrHEM POBHO CTONbKO1X
An ga cyet! Nrpa n TonbKo!




HauyepTn mapLipyT cHoybopaucTa.
Havnau AnuHy guctaHumn.

AB = 60 mm
BC = 80 mm
Ch
no




BobcnencTbl
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